
ASEAN地域主要６か国における対日世論調査結果

インドネシア、マレーシア、フィリピン、シンガポール、タイ、ベトナム

・日本への信頼
Q あなたの国の友邦として今日の日本は信頼できると思いますか。

調査機関：TNS Singapore Pte Ltd（外務省委託）
調査対象：インドネシア、マレーシア、フィリピン、シンガポール、タイ、

ベトナムの18歳以上の国民及び永住者、各国300名
調査方法：（面接方式）インドネシア、フィリピン、ベトナム

（電子メール方式）マレーシア、シンガポール、タイ
調査時期：2008年2月～3月
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・ 日本との関係
Q あなたの国と日本は、現在どのような関係にあると思いますか。

Q 下記の日本・日本人関する記述のうち、あてはまるか否かを
10段階で示して下さい （1:あてはまらない、10:あてはまる）

科学技術が発達した国 86%

経済的に進んでいる国 79%

「日本」のイメージ
<トップ５>

生活水準の高い国 75%

興味ある文化を有する国 69%

自然の美しい国 69%

勤勉である 81%

能率的である 72%

礼儀正しい 63%

団結心が強い 62%

伝統的価値を重んじる 56%

「日本人」のイメージ
<トップ５>

Q ASEAN諸国にとって、現在／今後重要なパートナーは

次の国のうちどの国ですか（１つ選択）。
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・経済・技術協力に対する評価
Q  あなたの国に対する日本政府の経済・技術協力は、

あなたの国の開発にどの程度役立っていると思いますか。

・あまり役立っていない3%
・全く役立っていない1%
・分からない5%

・日本企業に対する評価
Q  日本企業があなたの国に進出し、投資したり、

工場を設立したりすることをどう思いますか。
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・日本のアジア発展への貢献
Q  日本はアジアの一国として、アジアの発展の

ために積極的役割を果たしていると思いますか。

４３％

８７％

４４％

どちらかというと果たしている

・あまり果たし
ていない9%

・果たしていない1%
・分からない2%

果たしている

III. 日本の貢献

IV. ASEANの重要なパートナー

II. 日本のイメージ

I. 日本との関係

・国連安全保障理事会
Q 国連安保理の機能について知っていますか。はい39%
Q（「はい」と答えた人）日本が新たに国連安保理の

常任理事国となるべきだと思いますか
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V. その他
・経済連携協定(EPA)/自由貿易協定(FTA)

Q 日本とASEANの間でFTA/EPAの取り組みが行われて
いることを知っていますか。はい41%

Q（「はい」と答えた人）日本とASEANとのFTA/EPAに
ついて何を期待しますか。
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相互投資貿易の拡大27%

ASEAN各国の経済構
造改革の推進27%

人の自由な交流4%

日本からの技術支援19%

経済面にとどまらない日・
ASEAN間の連携強化22%<全体>
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